О НАС

Добро пожаловать на первый в России новостной сайт-агрегатор, который полностью посвящён народно-художественным промыслам и ремёслам!
Наш проект уникален и не имеет аналогов – мы собираем, систематизируем и публикуем самые актуальные новости, статьи и материалы из различных средств массовой информации и доступных источниках. Сайт единственный в своём роде, где вы найдёте все самые свежие новости и публикации  такой важной области, как народно-художественные промыслы и традиции народного творчества.
Цель создания проекта: всех заинтересованных и неравнодушных людей ознакомить с актуальными событиями и тенденциями о мастерах, ремесленниках и традициях народно-художественного творчества России. 
[bookmark: _GoBack]Миссия нашего проекта – сохранять, продвигать и популяризировать культурное наследие страны через освещение достижений, событий и инициатив, связанных с ремеслами и художественными промыслами. 
Мы находимся в процессе становления и наполнения нашего ресурса, и с каждым днём вы сможете находить всё больше информации о ремесленниках, их работах, а также о мероприятиях, выставках и ярмарках, посвящённых народному искусству. Проект стремится стать вашим основным источником информации и вдохновения для всех, кто интересуется традиционными промыслами и их современным развитием.
Присоединяйтесь к нашему проекту и следите за обновлениями! Мы благодарим вас за интерес к этой важной и значимой теме.

Если у вас возникнут вопросы, вы можете связаться с Администрацией. По всем интересующим темам, пожеланиям, вопросам обращайтесь:

1). Электронная почта:
   - novostirospromysla@mail.ru
   - novostirospromysla@yandex.ru
   - novostirospromysla@gmail.com
2). Телефон/Мессенджеры (Telegram, WhatsApp):
+79047603883
3. Наши группы:
   - Telegram: «Народно-Художественные Промыслы»
   - WhatsApp: «Народно-Художественные Промыслы»


Присоединяйтесь к нам в этом важном и необходимом деле. Следите за обновлениями!

С Уважением,
Администрация сайта «Новости народно-художественных промыслов и ремёсел».

