Уважаемые мастера, ремесленники и все, 
кто интересуется народно-художественными промыслами и ремёслами!

[bookmark: _GoBack]Мы приглашаем вас вступить в наши официальные группы в Telegram (название группы - «Народно-Художественные Промыслы и Ремёсла») и WhatsApp (название группы - «Народно-Художественные Промыслы и Ремёсла»). Группы привязаны к номеру телефона +7 (904) 760-38-83, указанному на нашем сайте. Вступление в группы абсолютно свободное для всех желающих! Мы также обращаемся с просьбой приглашать других мастеров и умельцев присоединиться к нашим группам.

Тематика групп полностью посвящена народно-художественным промыслам и ремёслам, поэтому вся иная информация, не относящаяся к данной теме, будет удаляться. Просим всех участников не только выступать в качестве читателей, но и активно участвовать в обсуждениях, задавать вопросы, делиться опытом и публиковать полезную информацию, касающуюся народных промыслов и ремёсел. Это отличная возможность продемонстрировать ваше творчество и познакомить участников с вашим мастерством.

Обратите внимание: реклама в группах строго запрещена. Однако допускается выставление до трёх коллажей фотографий вашей продукции, без указания коммерческой информации и цен. 

В наших группах вы сможете:

- Проводить опросы и голосования.
- Размещать информацию о мероприятиях, выставках и ярмарках, которые организуются вами или вашими коллегами.
- Приглашать участников группы посетить и принять участие в этих мероприятиях.

Мы создаём активное сообщество, поэтому смело делитесь своим опытом и интересными новостями о народно-художественных промыслах!

С Уважением,  
Администрация сайта «Новости народно-художественных промыслов и ремёсел».

